

# ŘÍMSKOKATOLICKÉ FARNOSTI VELKÁ BYSTRICE A HLUBOČKY

## FARNÍ LIST

9. 3. 2025

1. neděle postní

### POŘAD BOHOSLUŽEB

<b>PO</b> 10. 3	DPS VELKÁ BYSTRICE	15.00	<i>Mše sv. NENÍ</i>
<b>ST</b> 12. 3	VELKÁ BYSTRICE	18.15	<i>Mše sv. NENÍ</i>
<b>ČT</b> 13. 3	BUKOVANY	17.00	Za zemřelé rodiče Kratschmerovi a živou rodinu
<b>PÁ</b> 14. 3	HLUBOČKY	17.00	Za zemřelého Stanislava
	VELKÁ BYSTRICE	18.15	Za zemřelého Aloise živou a zemřelou rodinu Paxovu
<b>SO</b> 15. 3	PŘASLAVICE	17.30	<i>Za rodiče Kosovy a Rybáčkovy</i>
<b>NE</b> 16. 3	<b>HLUBOČKY</b>	<b>8.45</b>	<b>Za Tkadlečkovou Andy</b>
	<b>VELKÁ BYSTRICE</b>	<b>10.15</b> <b>15.00</b>	<b>Za syna, manžela a rodiče a poděkování za 50 let společného života <i>Křížová cesta: Vede společenství mužů</i></b>

**FARNÍ LISTY** Pokud chcete zasílat na svůj email farní listy, prosím napište na farní email nebo řekněte přímo otci Tomaszovi.

**POSTNÍ ALMUŽNA** v zákristii si můžete vyzvednout papírové postní kasičky. Během postního období můžete šetřit své „drobaky“ na postní almužnu. Výtěžek ve farnosti Velká Bystrice jako v posledních letech bude předán jedné rodině z farnosti jako pomoc na péči o postižené děti. V Hlubočkách bude předán charitě.

**SBÍRKY: 2. březen**  
V. BYSTRICE 7298 Kč  
HLUBOČKY 3060 Kč

QR platba

VELKÁ BYSTRICE



QR Platba

QR platba

HLUBOČKY



QR platba

**MODLITBA RŮŽENCE** Milí farnici po celou dobu postní, modlitbu růžence v neděli přede mši sv. v kostele v Hlubočkách i ve Velké Bystrici povedou muži. Prosím všechny muže naší farnosti chtějte zabrat v postním období a přidat se k modlitbě růžence. Ženy jsou zvány také ☺ ale vedení modlitby po dobu postní se ujmou muži.

**PŘÍMLUVY BĚHEM NEDĚLNÍ MŠE SV.** Milí farnici, když přicházíme na mši sv. můžeme každý v sobě vzbudit úmysl, který chceme vložit do oběti mše sv. Pokud chcete, aby vaše přímluva zazněla během nedělní mše sv. můžete v zadní části kostela svou přímluvu napsat na papír. Tato přímluva zazní ve mši sv. následující neděli.

**KŘÍŽOVÁ CESTA** Dnes jste srdečně zváni na modlitbu křížové cesty. Ve farním kostele ve Velké Bystrici. Modlitbu vedou děti, které přichází i na faru na výuku náboženství.

**ÚMYSLY NA MŠI SV.** na období duben, květen, červen V zákristii si můžete během měsíce března zapisovat úmysly na další čtvrtletí. Prosím napište vedle příjmení toho, kdo zapisuje svůj úmysl.

**PROSBA** Milí farnici, už teď na začátku postní doby je dobré myslet na blížící se velikonoční svátky a připravit se na ně. Příroda se nám brzy probudila a je potřeba si natrhat ratolesti na květnou neděli, než nám odkvetou.

**VETŠÍ SBÍRKA** Děkujeme za vaši štědrost během dnešní větší sbírky. Ve farnosti Velká Bystrice vybíráme nap. na výměnu plotu kolem fary a jiné investice do nemovitého majetku farnosti. Ve farnosti Hlubočky tato sbírka je určena na podporu stavby malého farního domu. Díky za vaši štědrost.

## **PŘÍMĚSTSKÝ FARNÍ TÁBOR**

Srdečně zveme děti na VIII. ročník příměstského tábora Prázdninové univerzity Karla IV. Studium bude probíhat v termínu:

- I. turnus 11. – 15. 8. 2025 Fakulta hudební (Miloslav a Eva Krätschmerovi s kolektivem).
- II. turnus 18.- 22. 8. 2025 Fakulta umělecká (Natálie Zendulkova a Amalie Králičková s kolektivem).

Tábor je určený pro děti ve věku: předškoláci až I.stupeň ZŠ (1.-5. třída). Přihlašovat se můžete od 1.3.2025. elektronicky na mail [Eva.Kr@post.cz](mailto:Eva.Kr@post.cz). Přihlášku najdete na webu farnosti: <https://farnost-vbystrice.cz/>.

Cena tábora je 1 700kč na dítě. Druhé a třetí dítě z rodiny na jednom táboře 1400kč. Placení tábora proběhne v hotovosti první den tábora. Pokud budete potřebovat potvrzení pro pojišťovnu, taktéž prosím donést první den tábora. Těšíme se na společně strávený čas s dětmi.

**Pozvání na muzikál** V sobotu 5. 4. v 18 hodin sehraje v kulturním domě Nadační divadelní soubor Spojené farnosti Zbraslav představení autorského muzikálu TARSAN o životě sv. Pavla z Tarsu.

Jedná se o bonusové představení přehlídky Aprílové divadlení.

Je půl sedmé a dvě minuty ráno 29. června přibližně roku 67 a v římském vězení bilancuje Pavel svoji životní cestu. Během dvouhodinového představení navštívíme všechna důležitá místa spojená s jeho životem. A mezi námi, za 120 minut urazíme asi 10 000 kilometrů. Projděte si s námi život apoštola Pavla nadzvukovou rychlostí!

